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=4(2/3)

092!(Z) 102(E) 1191(2) 1291(2) - N

£, %) X 25 X °s oH 25 o °s 13%(=D 1= 158(=)
semg | PEmamul | PEus | 7Eus sz | s2mul | s2mel | PEwDu | TEus 52 52l
(20) (60) (30) (30) (40) (60) (60) (60) (40) (40) (40)
TEUS TEH H] TEHS SE2|1 H| SE|1 H| S2|1 H| Se2|1 H] S TENS sl k=1
(30) (60) (30) (60) (90) (80) (60) (20) (40) (40) (40)
e 22 vEwe | PEWS | 7Ews | 7Ews | vEws | 7Ewau | 7Ews | vEus sz
(30) (20) (30) (30) (30) (40) (40) (60) (40) (40) (40)
st | PEmmu | PEMS | 7Ews | =g s2|nwl | s2/nul | wEm;u | =g ST 52
(20) (60) (30) (30) (40) (70) (60) (60) (40) (40) (40)
TEuD | | PEwDY | 7EYS sl s2|nbl | s2mel | s2mul | s2me | 523 | s sl
(60) (60) (30) (40) (70) (80) (80) (70) (60) (40) (40)

GC)

092!(Z) 102(E) 1121(21) 1001(2)) 1321(3h) 1491(x) 1591(=)

26 / 34 27 /35 27 /33 26 / 33 26 / 33 27 /34 26 / 33

26 / 32 26 /33 27 /32 26 / 32 27 /32 26 /31 27 /31

25 / 34 25 /33 26 /33 27 /33 26 /34 26 /34 26 /34

24 / 34 23 /32 24 /31 24 /30 24 /32 23 /32 24 /32

26 /32 25 /31 25 /31 26 /31 25 /30 25 /31 26 /31

25 /34 25 /34 25 /33 25 /33 25 /34 25 /34 25 /34

24 / 33 25 /34 25 / 33 25 / 33 25 /34 24 / 33 25 /34

26 / 34 25 /34 26 / 33 26 / 33 26 /34 25 /34 25 /34

25 / 34 26 /33 26 / 33 25 / 32 25 /32 25 /32 26 / 33

25 / 34 25 /34 26 / 34 26 /33 25 /32 25 /33 26 / 33

27 /32 26 /32 25 /32 26 / 32 26 /31 26 /31 26 /31

25 /32 25 /32 24 /32 24 /32 25 /32 25 /32 25 /31

25 / 34 26 / 35 25 / 35 25 / 34 25 /34 26 /34 25 /34

27 /32 27 /32 26 / 33 27 /32 27 /32 26 /31 26 / 32
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0921(2) 10U(E) 119(eh 1291(2) _
iia o o= o o5 o o= o o= 132(2h
Mol 8 =L TEUS = TENS TENS TELUS TEHS TERS TENS TENS
S A b 31(m) 0.5~1 0.5~1 1~1.5 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 0.5~1.5
Mg et ote ore TEe TS TEUS TS TEUS TEUS TEUS
o A ot 11(m) 0.5~1 0.5~1 0.5~1.5 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 0.5~1.5
Mals =2 TES TEYS TEHS TEUS TES TS TS S0k TS
off A b 31(m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
Li5 A 5 i 0 =0 TE0s ZTE0s ZE02 0 TS TS TS
S A b3 (m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
Hal S5 A A3 AS oS oS AS AS oS 22 22
o & o} 1(m) 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5
bES= = TEUS TEUS ITEUS ITEUS TEQUS TEUS Eots ITEUS TEUS
off A b 31(m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
=Lt = ZEUS ZEUS e T2 TEUS ZEUS ZE9s TEWUS IEoS
S A b 31(m) 0.5~1.5 0.5~1.5 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
sis8 A i st TEYS @ TEYS | 7EWS | PEWS | PEWs | 7TEYS | 7EUS
SHAF
o o} (m) 0.5~1 0.5~1 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
L A S I Tews | 7EMs | PEws  7sws | 7EMs | 7swWs | 7Eus
SHAF
o< It (m) 0.5~1 0.5~1 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 2 2
Sl ES = sSnie | PEoie | PEos 0 PEne | PEole 0 PEge | AEWS TES TEUS TEUS 2=
SH & ot (m) 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 2
e | T 5tg TEWS | TEUS o2 otg ote otg stg 5t2 5t2
SHAF
ot o} 1(m) 0.5~1 0.5~1 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
s& S TEUS TEUS TEUS TENUS TES TEWS TEUS TEUS 52 52 52
o A ot 3(m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
A = TES TS TEUS TEUS TEUS TS TEYS TEYS 52| szl 52
of A b 31(m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
X B0 2= SHF 2H(06A], 18A]) EHEE[Z 2 Z|AM |28 E25HA|7| Hi2to{, 8~10M K 2= @AW 2@F 7& 0| YHZ o &Lt
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